

Отчет о проведении занятий и развлечений на
прогулках в летний период.

15 группа «Светлячки»

Июнь 2024 неделя третья



Цель: сохранение и укрепление психического и физического здоровья, формирование творческой деятельности, двигательной и познавательной активности детей с учётом индивидуальных особенностей.

Были реализованы следующие задачи:

1. Создать условия, обеспечивающие охрану жизни и укрепление здоровья детей, предупреждение заболеваемости и травматизма.

2. Совершенствовать работу по развитию творческого начала у детей, воспитывать умение созерцать и понимать прекрасное в окружающей природе.

3. Проводить игры способствующие активизации двигательной и познавательной активности детей.

Работа была организована по утверждённому плану и нацелена на создание условий, способствующих оздоровлению детского организма в летний период.

С использованием природных материалов – морского песка, ракушек, а также пластилина и клея дети сделали поделку «Черепашка на пляже». В ходе работы детям было продемонстрировано, как набирать песок



щепотью, такой приём развивает правильный захват письменных принадлежностей.



Работа с природными материалами это полезное и увлекательное занятие, никто не ушёл домой без поделки.



Помимо творчества детям интересны игры в мяч, но просто гонять его по площадке не очень познавательно, другое дело речевые игры с ярким пляжным мячиком. По заданию в игре «Что из чего?» дети ловили мяч и называли чем или кем был названный ведущим объект. Например хлеб был

зерном, велосипед металлом и т.д. Чтобы повеселиться, отдохнуть и упростить задание, перебрасывание мы совместили с игрой «Небылицы».



Ещё из подвижных игр ребятам полюбилась игра – развлечение «Речка-берег». Поначалу она требует концентрации внимания, но поднаторев детям становится скучно, так как эта игра из категории нейроигр, развивающих внимание, скорость реакции и интеллект, чтобы развивающий эффект не исчезал, постепенно игра усложнялась – прыгать в «речку» нужно было услышав название водного обитателя, а для наземного прыгать на «берег».



И этот вариант игры мы переделали ради развлечения и повышения интереса, теперь одна сторона это облачко. К облачку взлетали все дикие летающие птицы, а бегающие по земле и водоплавающие остались на другой стороне.



Игровое упражнение «Пролезь в открытку» казалось детям совсем не выполнимым. Ведь им предложили поместиться в небольшой лист бумаги.



После того, как дети узнали способ вырезания большого круглого окошка, в которое можно войти



целиком, с радостью и энтузиазмом взялись за дело.

В качестве ежедневного летнего развлечения дети с удовольствием рисовали мелками на асфальте.



Спасибо за внимание.

Воспитатель Ерешко О.С. 20.06 2024